

Επιτίθεται ο καθ' ου η παρούσα να εντός 15 ημερών από της και οπούσεως της παρούσης πληρώσει εις την ύπ' έμου άντ προσωπευομένη Δημ. γερουσίαν τα δυνάμει της ύπ' αριθμ. 935 204 και ημερομηνίαν 17 Ιουλίου 1882 αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου Ρεθύμνης όφειλόμενα αυτής γρ. 11,891 και τους δουλευθησομένους τόκους αυτών γρ. 1605 και 10)40 τα δικαστικά δαπάνηματα γρ. 385 και 35)40 εν όλω Γρ. 13, 882 και 5)40 καθότι εν έναντία περιπράσει θά προβώ εις την διά καταναγκαστικού πλειστηριασμού έκποιήσιν των έξής ακινήτων κτημάτων αυτού κειμένων εν τη περιφέρεια του χωρίου Έπισκοπής του Δήμου Άργ)πόλεως ήτοι.

Α) εις θέσιν «Κοκινάκη» άγρον τεσσάρων κοιλών με έξητα τρία ελαιόδενδρα τεσσαράς δρυάδες συνορ. τὰ τέσσα Μουλαδάκη Χουσείνης Ιωάννης Ιωδάκης και δρόμος. Β) εις θέσιν «Δρ αδές» άγρον δέκα κοιλών με έκαστον δέκα ελαιόδενδρα τρεις δρ αδές πέντε άπηδέας συνορ. Ιωάννης Ιωδάκης τὰ κέκνα Έτεμ Βέν Κλαφαράκη και Σίζηγον Σάφερ άγ) Μουραμπουτάκης.

Ο άρμόδιος δικαστικός κλητήρ παραγγέλλεται να συμφώνως τω άρθρω 54 της Πολιτ. Διοικονομίας δια του γνωστού διαμονής αντιδίκου Νικολάου Ιωδάκη τοιχοκολλησά αντίγραφον της παρούσης έπιταγής εις την θύραν του Διοικητικού Συμβουλίου Ρεθύμνης έτερον δημοσιεύσά δια της εν Ρεθύμνη έκδ δομένης εφημερίδος ο «Νέος Ραδάμανθους» Ρεθύμνη τή 22 Μαρτίου 1883.

Ρεθύμνης Έμιν Έφένδης.

Πρόγραμμα Πλειστηριασμού.

Η έπισπεύδουσα Χριστ. Δημογεροντία Σφακίων Διλοποιεί

ότι, επειδή ο έκ του χωρίου Παύδ χωρι τής έπαρχίας Άποκορώνου Χαράλ. Γλυνοδάκης δέν επλήρωσε τό ποός την ύπ' αυτήν Όφρ. Τράπεζα χρέος του έκ γρ. 700 20)40 εις την πληρωμήν του όποιου έπιταγή δια της από 30 Ιανουαρίου 1883 έπιταγής δυνάμει της ύπ' αριθ. του έτους άποφάσεως του Είρηνοδικείου Άποκορώνου περιβεβλημένη τον τύπον της έκτελέσεως. Έκτίθεισιν εις δημόσιον πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως την εις θέσιν Μα έντη της περιφέρειας του χωρίου του άμπελον και φυτέαν έοργατών ως έγγιστα όκτώ πηκταζουμένην από κτήματα Άγ. Αντωνίου Γιανγές Χανούμης Ιωαν. Μπαρουδάκη και Δεσπ. Γλανοπούλας.

Ο πλειστηριασμός γενήσεται την 1 Μαΐου 1883 ήμέραν Κυριακήν έξωθεν του Είρηνοδικειακού καταστήματος εν Βάμω υπό του κ. Είρηνοδίκου ή του νομίμου αυτού άναπληρωτού θέλει δέ άρχίσαι την 6 και τελειώσai την 8 ώραν Μ. Μ. Τουρκιστί.

Πρώτη προσφορά δρίζεται Γρ. 400.

Παραγγέλλεται άρμόδιος κλητήρ να ένεργήσai τας υπό του νόμου δριζούμενας τοιχοκολλήσεις και έπίδοσεις προσλάβη δέ μεθ' έκτου έμπειροτέχνην προς έπακριβή καταμέτρησην της θέσεως των όριων και καταστάσεως της έκπλειστηριασθούσης άμπελον και φυτέας.

Έν Φυλακή την 15 Μαρτίου 1883.

Οί πληρεξούσιοι έπίτροποι της έπισπευδούσης. Στυλ. Φωτάκης. Γεωρ. Άθανασιάδης.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Η έπισπεύδουσα Χριστ. Δημογεροντία Σφακίων.

Διλοποιεί ότι, επειδή ο έκ του χωρίου Μεγάλα χωράφια της έπαρχίας Άποκορώνου Κωνστ. Σμαραγδής δέν επλήρωσε τό προς την Όφρ. Τράπεζαν της ίδιας Δημογεροντίας χρέος του έκ Γρ. 801 10)40 εις ά συνηθύνεται μετά των έξόδων μέχρι της 30 Ιανουαρίου 1883 ως ή υπό την αυτήν χρονολογίαν δυνάμει της ύπ' αριθ. 362 του έτους 1883 άποφάσεως του Είρηνοδικείου Άποκορώνου περιβεβλημένη τον τύπον της έκτελέσεως έπίδοθαισai αύτ) έπιταγή προς πληρωμήν.

Έκτίθεισιν εις δημόσιον πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως τον εις θέσιν Κοπράναν της περιφ.είας του χωρίου κειμενον άγρον του συνιστάμενον από 6 στικής έκποιήσεως τον εις θέσιν Ποπής της περιφέρειας του χωρίου του άγρον τριών τεσσάρων του κοιλού μετά των έμπεριεχομένων έννέα ελαιόδενδρων και δύο έπίδων και την εις την ίδιαν θέσιν άμπελον αυτού ένός έργατου συνορευόμενον γύρωθεν από κτήματα Μανουσ. Μανουσάκη Γεωρ. Δερμιτζή και Άλεξάνδρου Άντωνιάκη.

Ο πλειστηριασμός γενήσεται την 1 Μαΐου 1883 ήμέραν Κυριακήν έξωθεν του Είρηνοδικείου Άποκορώνου εις Βάμω υπό του κ. Είρηνοδίκου ή του νομίμου αυτού άναπληρωτού θέλει δέ άρχίσαι την 3ην και τελειώσai 5 ώραν π. μ. Τουρκιστί.

Παραγγέλλεται άρμόδιος δικαστικός κλητήρ να ένεργήσai τας υπό του νόμου δριζόμενας τοιχοκολλήσεις και έπίδοσεις προσλάβη δέ μεθ' έκτου έμπειροτέχνην προς έπα-

περίπου κοιλών και συνορευόμενον από όμοιον Γεωρ. Άλεξάνδρακη Μιχαήλ Τζουλάκη και Δεσπ. Τταματοπούλας. Ο πλειστηριασμός γενήσεται την 1 Μαΐου ε. ε. ήμέραν Κυριακήν υπό του κ. Είρηνοδίκου Άποκορώνου ή του νομίμου αυτού άναπληρωτού έξωθεν του Είρηνοδίκου εν Βάμω θέλει δέ άρχίσαι την 6ην και τελειώσai την 8ην ώραν Μ. Μ. Τουρκιστί.

Πρώτη προσφορά δρίζεται Γρ. 200.

Παραγγέλλεται άρμόδιος δικαστικός κλητήρ να ένεργήσai τας υπό του νόμου δριζόμενας τοιχοκολλήσεις και έπίδοσεις προσλάβη δέ μεθ' έκτου έμπειροτέχνην προς έπακριβή καταμέτρησην των όριων της έκτάσεως και αξίας του έκποιήθησομένου άγρου.

Έν Φυλακή την 14 Μαρτίου 1883.

Οί πληρεξούσιοι έπίτροποι της έπισπευδούσης. Χριστ. Δημογεροντίας. Στυλ. Φωτάκης. Γ. Άθανασιάδης.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Η έπισπεύδουσα Χριστ. Δημογεροντία του Τμ. Σφακίων

Έκτιθέη η όφειλέτης της ύπ' αριθ. Όσφρικής Τραπέζης Ζαμπία Χριστινοπούλα σύζυγος Π. Μπενεδάκη κάτοικος του χωρίου Καστέλλου της έπαρχίας Άποκορώνου δέν επλήρωσε τό χρέος όπερ δυνάμει της ύπ' αριθ. και χρονολογίαν άποφάσεως του Είρηνοδικείου της έπαρχίας Άποκορώνου περιβεβλημένη τον τύπον της έκτελέσεως όφειλε άνεοχόμενα εις γρόσια 232 3)4 μέχρι της 27 Ιανουαρίου 1883 όπως εν τη έπιταγή λεπτομερώς άναφέρεται ή δέ προς πληρωμήν έπιταγή έπεδοθη αύ ή προσκρόντως ως άποδεικνύεται έκ του υπό χρονολογ. 24 Φεβρουαρίου 1883 έπίδοτηρίου του κλητήρος της περιφέρειας των έν Φυλακή Πρωτοδικών Α. Γλανακή.

Διά ταύτα

Έκτίθεισιν εις πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως τό εις θέσιν «Άσ οβιδή» της περιφέρειας του χωρίου Κάστελος έπαρχίας Άποκορώνου κτήμα της όφειλέτης όμιστάμενον από άγρον κοιλών δύο μετά μάς έλίας συνορευόμενον από κτήματα Παρασκευής Κατσανθεπούλας Εκκλησιαστικά και δρόμον.

Ο πλειστηριασμός θα γίνη ένώπιον του Είρηνοδίκου Άποκορώνου κ. Ι. Κονταδάκη ή του νομίμου άναπληρωτού αυτού την 1 Μαΐου 1883 ήμέραν Κυριακήν άρχόμενος την 3 και περατούμενος την 5 ώσαν π. μ. Τουρκιστί εν Βάμω έξωθεν του Είρηνοδικείου τόπω συνήθη των δημοπρασιών.

Πρώτη προσφορά δρίζεται γρόσια έκάκον πενήκοντα (150).

Παραγγέλλεται π) άρμόδιος δικαστικός κλητήρ να ένεργήσai τας νομίμως έπίδοσεις και τοιχοκολλήσεις και κατά των πραγματογνωμόνων εξακριβώσai της αξίας του κτήματος και την ακριβή περιγραφήν της έκτάσεως και των όριων αυτής.

Έν Φυλακή την 15 Μαρτίου 1883

Οί πληρεξούσιοι έπίτροποι της έπισπευδούσης Δημογεροντίας. Στυλ. Φωτάκης. Γεωρ. Άθανασιάδης.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Ο Έμμανουήλ Κατσανθεδάκης κάτοικος Άσγυρουπόλεως της έπαρχίας Ρεθύμνης ώ έπισπεύδων δανειστής των έγγυωρίων του Ηλίου και Μαρίας Σταγάκηών γνωστού διαμονής.

Δυνάμει της ύπ' αριθ. 292 και χρονολογίαν 7 Δεκεμβρίου 1882 τελεσιδικίου άποφάσεως του Συμβουλίου της Διοικήσεως Ρεθύμνης, δρίζοντος επί των παλαιών χρεών, περιβεβλημένη τον τύπον της έκτελέσεως ύποχρεούνται οι είρημένοι όφειλέται ως κληρονόμοι του άποβιώσαντος παρός των Γεωργίου Σταγάκη εις την ποός έμέ πίπειμή γρόσιον 605 του τόκου αυτών από της 1 Δεβίου 1883 μέχρι τήμερον 17)2 των έξόδων της δίκης 17 αντίγραφον αι άπογράφου γρ. 13 κήτεω και άποφάσεως κα α, ώς εις εν τη περιφ.εί 45 πα α γελίων προς έπίδοσιν της άποφάσεως και έπίδοτηριου 6 ήτοι εν όλω μέχρι σήμερα γρόσια 703 1)2.

Έκτιθέται κατά τας έν των όφειλέτων ταύτων εις Γ. κατηγορίαν άποφάσεως επί παλαιών χρεών Νόμου διατάχθη ή έκπίλησι των κτημάτων των προς πληρωμήν των χρεών των.

Διά ταύτα

Έκτίθεισιν εις πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως τό εις θέσιν «Γιαννακάκη» της περιφέρειας του χωρίου Άσγυρουπόλεως του δημοτικού άμμου κτήμα των είρημένων όφειλέτων συνιστάμενον από ελαιόδενδρα 10 και άγρου κοιλών 10 και συνορευόμενον από κτήματα

Μαρίας Μπερνιδόπουλας Λελεδών και Μανουσάκιδων.

Ο πλειστηριασμός θα γίνη την 8 Μαΐου 18 Μαΐου 1883 ήμέραν Κυριακήν άρχόμενος την 3 και περατούμενος την 5 ώσαν π. μ. ένώπιον του κ. Είρηνοδίκου της έπαρχίας Ρεθύμνης ή του νομίμου αυτού άναπληρωτού εν τη έδρα του Είρηνοδικείου και τόπω συνήθη των δημοπρασιών.

Πρώτη προσφορά δρίζεται έκ μέρους του έπισπεύδοντος δανειστού γρ έννεακόσια (900).

Παραγγέλλεται π) άρμόδιος δικαστικός κλητήρ να ένεργήσai τας υπό του Νόμου δριζόμενας έπίδοσεις τοιχοκολλήσεις ως και την διά πραγματογνωμοσύνην καταμέτρησην του κτήματος και την εξακριβώσai δριζόμεν της έκτάσεως και των όριων αυτού και έπίδοσιν αντίγραφον του παρόντος εις την ως μισθωτήν κατέχοντα τό κτήμα έξ' όνόματος του όφειλέτου Μιχαήλ Λελεδάκη κάτοικον Άρ)πόλεως.

Έν Φυλακή την 21 Μαρτίου 1883.

Ο πληρεξούσιος έπίτροπος του έπισπεύδοντος Γεωργίος Άθανασιάδης.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού.

Ο έπισπεύδων Άντώνιος Άντωνιάδης κάτοικος Κ. Ραμής της έπαρχίας Άγίου Βασίλειου.

Κατά

του όφειλέτου Κατζή άγ) Χαρκιόγλου κατοίκου του χωρίου Κοζαρά της αυτής έπαρχίας.

Δυνάμει της ύπ' αριθ. 81 και χρονολογίαν 19 Ιανουαρίου 1883 άποφάσεως του Συμβουλίου της Διοικήσεως Σφακίων δρίζοντος επί των παλαιών χρεών ύποχρεούται ο όφειλέτης εις την εις έμέ πληρωμήν γρόσια 1465 1)2 και κατατασσόμενον τούτου εις την Γ' κατηγορίαν των άπόρων όφειλέτων διατάσσεται ή έκποίησι των κτημάτων του προς πληρωμήν του χρέους του.

Προς πληρωμήν όθεν του άνωτέρω ποσού γρ. 1465 1)2 τόκους αυτών από της 1 Φεβρουαρίου 1883

μέχρι σήμερα " 19 1)2
έξόδων έγγραφής προσημερώσ. και ύποθήκης " 37 1)2
έξόδων της δίκης " 35 1)2

τό όλον " 1557 1)2

Έκτίθεισιν εις πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως σικμώνος της άνωτέρω άποφάσεως τὰ έξη κτήματα του όφειλέτου τὰ όποια είναι ύποθετηκευμένα άπέναντι του ίδιου χρέους.

Α' εις θέσιν «Σκυλοπνιχτήν» ελαιόδενδρα 15 μετά της ύπ' αυτών γής συνορευόμε με κτήματα Ταρτανέλη και βύκα.

Β' εις θέσιν «Νιάτσιδων» εν έσώχωρον ποτιστικόν και με δύο κοιλών με 1 άλώνι συνορευόμε από κτήματα Χουσείν Άραπάκη Άλλ' έφένδη Μυσταφαογλου και Έμ. Κωνσταντιδάκη.

Γ' Τό 1)4 ένός ελαιοτριβείου (του όποιου τό ύπόλοιπον άνήκει εις τον Χουσείν Άραπάκη και Ιωάννην Μαθιουδάκη) κειμένου έντός του χωρίου Κοζαράς της έπαρχίας Άγίου Βασιλείου και συνορευόμενον από Κατζή άγ) Χαρκιόγλου Έμμ. Κωνσταντ δάκη και Ισμαήλ Σελιμάκη

Ο πλειστηριασμός των κτημάτων ταύτων κειμένων πάντων εις την περιφέρειαν του ίδιου χωρίου Κοζαράς θα γίνη ένώπιον του κ. Είρηνοδίκου Άγ. Βασιλείου ή του νομίμου αυτού άναπληρωτού την 1 Μαΐου 1883 ήμέραν Κυριακήν άρχόμενος την 7 και περατούμενος την 9 ώραν Μ. Μ. εν Σπήλι έξωθεν του Είρηνοδικείου τόπω συνήθη των δημοπρασιών.

Πρώτη προσφορά δια τό υπό τό στοιχείων Α. γρ. 800 Β. γρ. 500 και Γ. γρ. 500.

Παραγγέλλεται π) άρμόδιος δικαστικός κλητήρ να ένεργήσai τας υπό του Νόμου δριζόμενας έπίδοσεις και τοιχοκολλήσεις και την διά πραγματογνωμοσύνην ακριβώς περιγραφήν της έκτάσεως των όριων των κτημάτων.

Έν Φυλακή την 24 Μαρτίου 1883

Οί πληρεξούσιοι έπίτροποι του έπισπεύδοντος δανειστού Γεωρ. Άθανασιάδης. Στυλ. Φωτάκης.

Πρόγραμμα πλειστηριασμού

Η έπισπεύδουσα Χριστ. Δημογεροντίας Σφακίων. Διλοποιεί

ότι επειδή ο έκ του χωρίου Μελιδόνι της έπαρχίας Άποκορώνου Άντώνιος Μανουσάκης δέν επλήρωσε μέχρι σήμερα τό προς την Όφρ. Τράπεζαν της Δημογεροντίας χρέος του άνεοχόμενον μέχρι της 26 Ιανουαρίου 1883 δυνάμει της ύπ' 378 του έτους 1882 άποφάσεως του Είρηνοδικείου Άποκορώνου περιβεβλημένη τον τύπον της έκτελέσεως εις γρόσια 641 1)2 εις την πληρωμήν των όποιων έπιταγή δια της από 26 Ιανουαρίου ε. ε. έπιταγής ήμων έπίδοθιςται αύτ) προσκρόντως.

Έκτίθεισιν εις δημόσιον πλειστηριασμόν καταναγκαστικής έκποιήσεως τον εις θέσιν «Γιαννακάκη» της περιφέρειας του χωρίου Άσγυρουπόλεως του δημοτικού άμμου κτήμα των είρημένων όφειλέτων συνιστάμενον από ελαιόδενδρα 10 και άγρου κοιλών 10 και συνορευόμενον από κτήματα